
    Měsíc Leden – Mandala Otevři se svému Já  

 
Poselství mandaly: 

Když dovolíš svému srdci tančit a zpívat, otvíráš se svému já. Jsi láskou, jsi zářivá síla 

a duše Tvá prostor má. Spoj svoje Nebe se Zemí, dovol si jen tak být, dovol si projevit 

vše, co tvá duše touží žít. 

 

 

Ohlédnutí za lednovými energiemi   

 

S lednovými energiemi jsme vstoupili do poslední a závěrečné fáze našeho duchovního 

roku 2015, abychom se pokusili si v ní uzavřít vše, co jsme vědomě i nevědomě přijali 

a zpracovali si v roce 2015. Vstoupili jsme tak do procesu otevírání nových rozhledů a 

rozletů, opuštění staré reality a vzpomínek, našich starých já. Umožnili jsme sami sobě to, 

aby to, co jsme se rozhodli z vlastní vůle ukončit a propustit ze sebe i ze svého života, ať už 

vědomě či nevědomě, se od nás mohlo oddělit, uvolnit, odplout a uložit se do naší 

minulosti, abychom od února vykročili (obecně řečeno) novým směrem. Naše lednová cesta 

mohla mít mnoho podob a projevů, protože po celý měsíc leden ještě doznívala témata, 

která nás provázela už od podzimu. Možná jste zažili to, že jste během dne zcela 

nečekaně a bezdůvodně několikrát změnili své rozpoložení, zažívali jste různé stavy a 

pocity – od veliké chuti do života až po naprostou stagnaci a ochromení. Vystřídali jste 

několik různých nálad a pocitů během několika minut a bylo to pro vás nesmírně 

vyčerpávající a možná i frustrující. Proč tomu tak bylo? 

 

Hluboké čištění, které se otevřelo 22.11., spustilo mohutné energetické vyrovnávací vlny, 

které do našich životů začaly postupně během celého adventního období přinášet podporu 

pro otevření se novým pohledům a přístupům k sobě. To vše nám nabídlo možnosti 

k zastavení, k uvolnění starého způsobu myšlení i žití, a přineslo k nám také možnosti, 

jak získat prostor pro tolik potřebný nadhled na naši minulost i naši roli v ní. Čištění 

probíhalo mnohdy právě prostřednictvím vztahů s našimi nejbližšími, což se dělo nejsilněji 

o vánocích, kdy jsme si mohli uvědomit skutečnou podstatu vánoc, lásky a toho, co dělá 



domov domovem a rodinu rodinou. Právě v tomto období se začala tvořit nová, silná pouta 

lásky bez podmínek a hranic, bez potřeby ovládat, radit a manipulovat skrze svůj strach a 

začali jsme si vytvářet svůj nový prostor pro život, jaký si přejeme. Právě v tomto čase 

jsme si hluboko v sobě začali přenastavovat svůj vztah k sobě a doslova jsme ze sebe 

„vypouštěli“ zbytky omezení a nesvobody. Ještě nikdy to nebylo tak jasné, jako právě 

v období loňských vánoc a i když si teď myslíte, že jste nic takového neudělali, tak věřte 

tomu, že ano. Vaše moudrá duše přesně věděla, jak vás má navigovat a k čemu má 

směřovat vaši pozornost ( jinou věcí už je nakolik vám toto uvědomění a radost z něj 

zastínily vaše myšlenky), abyste maximálně využili toto období darů a znovuzrození se do 

světla a čistoty své duše a vstoupili do nového způsobu žití a bytí. Vy sami svým přístupem 

k sobě a způsobem myšlení určujete, za jak dlouho se to projeví ve vašem životě. 

 

Mnozí z nás jsme tím novým směrem vykročili hned s prvními lednovými dny, zcela 

přirozeně, aniž bychom si to nějak více uvědomili nebo se tím příliš zabývali, jsme začali 

jednat, konat a tvořit s chutí a nadšením svou novou realitu. Někteří naopak leden využili 

k odpočinku a vědomému zastavení se (sem patří i poležení si v posteli díky zdravotnímu 

problému, který se dostavil – pak jste také byli vědomě zastaveni a „donuceni“ udělat si 

malou či velkou rekapitulaci), také k načerpání sil a inspirace, k rozmýšlení nad tím, co dál, 

zejména pokud jste v prosinci byli hodně vytížení a pod tlakem okolností jste se snažili 

zvládnout vše, co se po vás vyžadovalo, ať už pro svůj dobrý pocit ze sebe nebo abyste 

dostáli svým závazkům a slibům. Oba tyto příklady jsou nastíněním ukázky vědomého bytí 

ve svém tady a teď, kdy si už můžeme bez obav dovolit jednat zcela svobodně a ze své 

vůle, podle toho, co cítíme a vnímáme jako důležité pro sebe právě v této chvíli a dokážeme 

si to i vyhodnotit a rozhodnout se. Zjišťujeme, že už je to možné, protože se zkrátka máme 

natolik rádi a už jsme napojení na sebe, své já a svou moudrost, takže víme, že je to to 

nejlepší, co můžeme dát sobě – jsme otevření svému Já. Je to také o pochopení a 

uvědomění si svých potřeb a sebe sama v tom smyslu, že jsme pro sebe tím nejdůležitějším 

ve svém životě a otvíráme si tak cestu k novému způsobu, jak uchopit a tvořit svůj život 

tak, aby nás to naplňovalo a vnitřně uspokojovalo. To je ta pozitivnější podoba lednových 

aktivit.  

 

Pak tu jsou ti, kteří měli pocit, že si znovu prochází temnými chodbami a zákoutími a 

nevidí světlo ve tmě, jsou bržděni, zdržováni, nuceni překonávat překážky a omezení, 

stavěni do rolí obětí a nespravedlivě potrestaných, že se jim vše hroutí a bortí, že to snad 

nikdy neskončí a marně hledají cestu ven z tohoto bludiště života. Pro ty byl leden mnohem 

náročnější po všech stránkách a také vyčerpávající, obzvlášť pokud se před nimi začaly 

objevovat nedořešené záležitosti z jejich minulosti a vyvolaly v nich odpor, strach, vztek 

nebo bezmoc a možná i nemoc. I tak se mohly projevit ony uvolňovací vlny, které z nich i 

z jejich životů přišly odnést to staré a pomáhaly jim udělat místo novému, dělo se přesně to, 

o co si řekli. I pro ně to byl očistný a osvobozující proces, ve kterém si měli uvědomit, že 

jen na nich záleží, zda to vezmou jako způsob léčení a osvobozování se ( i když to mohlo 

být bolestivé a nepříjemné), přijmou to, co se děje a dovolí si nechat to projít a 

odplynout – pak poděkují ze vše, čím si prošli a pochopí tak smysl toho všeho a dají 

sobě šanci a naději, že najdou víru v to nejlepší, co mohou žít a změny pak na sebe 

nenechají dlouho čekat. Nebo si zvolí boj, odmítání, nesouhlasení, odpor a zůstanou si ve 

starém způsobu myšlení a budou se i nadále trmácet cestou iluzí, smutku, strachu a 

vyčerpání, aby se nakonec po krátkém odpočinku opět dostali na stejnou křižovatku života, 

do stejné lekce léčení a osvobozování sebe sama. 



 

I když to tak nevypadá, i každá takto popsaná situace nám přináší to nejlepší, co v daném 

okamžiku potřebujeme a i ona nám pomáhá najít cestu k sobě a k hlasu svého srdce. Čím 

rychleji se naučíme vyjadřovat vděčnost i v těch největších bojích, dokážeme 

poděkovat i za tyto zážitky a prožitky (i přestože nám naše mysl nebo okolí podsouvá 

mnoho zdůvodnění proč to tak nedělat), tím rychleji se stane to, že umožníme sami sobě, 

že se z nás mohou uvolnit další vrstvy starých přesvědčení a omezení o tom, co si 

zasloužíme a co ne, tedy to, co nás vede k trestání sebe sama a brání nám ve štěstí. 
Projasní se naše vnímání a najednou pochopíme, o čem to vlastně je, zmenší se také chuť i 

potřeba bojovat a podléhat sebetrestajícímu procesu a využívat k němu vše, co se dá 

(mnohdy velmi mistrně a tak vynalézavě – zkuste si představit, co všechno byste s tím 

mohli dokázat, pokud byste to začali pozitivně využívat, vložili to do něčeho mnohem 

smysluplnějšího). Právě tímto přijetím si zařídíme přesměrování na novou, příjemnější, 

vyzývavější a zajímavější cestu učení se od života a poznávání sebe sama. Přesně to nám 

také nabídnuly a připomenuly lednové energie – nabídnuly nám pochopení, že nemá smysl 

plakat nad tím, co už se stalo a bojovat za spravedlivé potrestání nebo obhajování , že 

je na čase přestat filosofovat nad tím, co by bylo kdyby a o tom, co je a není správné. 

Namísto toho se učit milovat sebe i s tím vším, co k nám patří a přijímat výzvy, které 

nás posunují dál, někdy obtížněji a někdy snadněji. Vždy je to totiž odpověď na naše 

volání a touhu po změně. Je to také prověrka toho, jak to s ní myslíme doopravdy a nakolik 

jsme ochotní a připravení odpojit se od svého ega a dovolit si zaměřit se na to, co vlastně od 

života chceme. 

 

Odvaha všech, kteří se podle toho začínají rozhodovat, chovat a jednat je velkou 

inspirací i do budoucna pro všechny, kteří to ještě nepochopili a stále si jen stěžují a 

bojují proti všemu nespravedlivému a nejvíce proti sobě (a tím si to vše jen ztěžují a 

komplikují sami sobě svůj život i cestu). Svým odvážným přístupem (a není to o tom, že se 

nebojí) nám ukazují, že není čeho se bát a také to, že když je naše odvaha mnohem větší 

než náš strach (a to už opravdu je), tak si můžeme vždy vybrat možnosti, které by nás ještě 

před chvílí ani nenapadly, ve kterých si můžeme rychleji prověřit, zúročit a vyzkoušet 

v praxi své staronové zkušenosti a poznatky. To nám pomáhá se rozhodovat rychleji a 

snadněji, také chápat, že i tento způsob, jak přijmout výzvy jako cestu sebepoznání, nás 

posunuje k lepšímu, radostnějšímu a svobodnějšímu způsobu žití i vyjádření toho, co 

chceme. A i když to nakonec nemusí být vůbec takové, jak jsme očekávali, zjistíme, že 

už nám to tolik nevadí, protože nás vede naše srdce a tak to bereme se vším, co 

k danému momentu patří. Díky tomu můžeme zažít mnohem více příjemných chvil i 

překvapení, která bychom nečekali, jak v sobě, tak i s ostatními. 

 

Všechno, co jste si díky těmto lednovým stavům prožili, ať už to bylo příjemné či méně 

příjemné, má hluboký smysl a význam pro vaši budoucnost a novou životní roli tvůrce a 

toho, kdo se učí poznávat sebe a objevuje svou vlastní cestu – konečně si to dovolí. 

Některé věci nám jsou jasné už teď, jiné nikoliv a postupně se projasní nebo zmizí 

z našeho úhlu pohledu a už si na ně ani nevzpomeneme, namísto nich se objeví nové. 
Vše běží tak, jak má, a pokud ještě stále tápete, hledáte a ptáte se, proč se mi to děje, 

doporučuji to nechat být a počkat si, co vám přinese čas. Je dost těžké rozeznat v tom všem 

zmatku a množství současně probíhajících stavů a dějů, co se vás opravdu týká a co se jen 

potřebovalo tímto způsobem uvolnit a opustit vaši realitu, aby k vám konečně mohlo přijít 

to, na co tak toužebně čekáte. Podobné situace, kdy poběží dění v nás najednou ve více 



rovinách , budou v letošním roce hodně časté a nebude výjimkou, že někteří je budou 

dokonce vyhledávat a libovat si v nich, protože díky nim zvládnou své posuny a proměny 

mnohem rychleji a budou mnohem blíž svému snu nebo už ho zkrátka budou žít. 

 

Lednové poselství: 

Čím více jste ve svém srdci, tím, rychleji chápete, co potřebujete vy nebo co potřebují 

druzí kolem vás. Každá jiskřička radosti a harmonického souznění se sebou vyzářená 

skrze vaše srdce, pomáhá otvírat a projasňovat všechno a všechny kolem vás. Všichni 

jsme společně, a přitom každý sám za sebe, na cestě, kdy procházíme přes pomyslný most 

zapomnění do svého vlastního světa lásky a radostného přijetí všeho, co jsme dosud 

vytvořili a prožili, abychom se otevřeli vděčnosti a pokoře, poklonili se síle života a lásky, 

darům svých předků, bez nichž bychom neměli na co navázat a v čem pokračovat. 

Poděkovali jim za život, který máme, který můžeme tvořit a žít podle sebe, ve kterém si 

můžeme dovolit rozvinout všechny podoby krásy a lásky své duše. S tímto vědomím se 

vydáváme v letošním roce vstříc ke všemu, co nás čeká na naší cestě, bez ohledu na to, 

co si o tom myslí naše ego nebo ostatní. Už dávno jsme rozhodnutí tam uvnitř sebe, 

dělat takové změny, které nás naplní láskou, radostí a štěstím. Svoboda, kterou 

začínáme cítit jak v sobě, tak i kolem sebe, nám otevírá oči a my se učíme naslouchat a 

chápat sebe sama, více se přesunujeme do našeho vnitřního prostoru v sobě a dovolujeme si 

být svobodní a nespoutaní a spojujeme se tak se svým vědomím lásky a tvoření, se svým 

nebem na zemi. Naše pozornost na místo toho, co se děje kolem nás, se začíná více 

přesunovat do našeho vnitřního prostoru v nás, začínají nás napadat různé souvislosti, 

otázky, představy. A právě tady začíná naše letošní cesta Projasnění…otvírá se nový 

prostor pro tvoření, objevování… prostor pro Jas a Snění… 

 

Tak se nebojte snít, být a žít v sobě , pro sebe a ze sebe 

 

Světluška 

 

 

Rozbor mandaly 

Jak už napovídá název lednové mandaly Otevři se svému Já a doplňující poselství k ní, je 

měsíc leden klíčem k otevření hlubšího napojení se na své Já, na svůj duchovní potenciál a 

všechno, co si v sobě nese naše duše – co si v sobě máme uvědomit o sobě i svém způsobu 

žití. Je to také o dovolení si, poodstoupit od starého vnímání sebe sama a dovolit věcem, ať 

se dějí a sobě se projevit. Je to i o tom, umožnit si mít prostor pro sebe a své snění, věnovat 

si čas, směřovat svou pozornost k sobě, aby se mohla spojit moudrost našeho srdce s 

moudrostí naší duše, abychom se konečně otevřeli darům v nás, které čekají na své 

objevení, přijetí a pochopení.  To je potenciál, který vám nabízí první mandala v letošním 

kalendáři, kterou jsem nakreslila v krásných mariánských energiích chorvatského ostrova 

Cres. Svou jemností a barevnou pestrostí, kterou k nám vysílá, nás přímo vyzývá 

k zastavení a vstoupení do svého vnitřního světelného prostoru na posvátnou schůzku se 

sebou a moudrostí času a lásky v nás. 

 

Její střed symbolizuje současnou lidskou část našeho já a náš životní prostor tady na 

planetě Zemi, v místě, kde právě žijete. V samotném středu mandaly vidíte světle zelený 

čtyřlístek – to je náš tvořivý potenciál a také vše, co nás oslovuje a láká k ochutnání a 

vyzkoušení, obsahuje tedy jak tu naši vnitřní zvídavou energii, tak tu vyzývavou energii 



kolem nás. Obě tyto energie spolupracují a my jim věnujeme pozornost díky svému 

napojení na hravost vnitřního dítěte v nás  –  i s tím nám tento symbol pomáhá. Do stran z 

něho vyrůstají sytě oranžové kalichy se žlutým středem, přes které prosvítají červené 

spirály. Oranžové kalichy symbolizují naši touhu po naplnění, spokojenosti a tvořivém 

uplatnění toho, co je v zeleném čtyřlístku. Žlutý střed vypovídá jednak o naší odvaze tyto 

touhy uskutečnit a také o tom, že máme jasno v tom, co chceme. Červené spirálky jsou 

vyjádřením životní energie, radosti, vášně a odhodlání, díky kterým to vše dáváme do 

pohybu a dovolíme si tvořit svůj život i sami sebe. Vínový čtverec okolo kalichů zde 

zastupuje náš prostor pro toto tvoření, který nám nabízí planeta Zem a zobrazuje také náš 

domov a lásku k němu. Bílá barva zde zastupuje náš vnitřní tvořivý prostor, který máme 

v sobě, ve kterém vznikají prvotní myšlenky, představy a impulsy o tom, co bychom chtěli. 

To vše vyzařujeme v podobě svých záměrů, abychom si přitáhli ty nejlepší podmínky a 

příležitosti pro své tvoření, to znázorňuje vanilkově žlutá výplň středové části mandaly. 

 

Středová a vnější část mandaly jsou vzájemně propojené.  

Středová část mandaly zastupuje našeho tvořivého Ducha a nové podoby 

emocionálního já. Tvoří ji tyrkysově modré kalichy s fialovo růžovým lemováním.  

Tento symbol vyjadřuje propojení naší intuice a moudrosti, se kterými hluboce rezonují i 

naše záměry. Tyrkysově modrý kalich nám také poskytuje bezpečný a klidem naplněný 

prostor pro ztišení se, odpočinek a uvolnění, abychom si dopřáli dostatek času na načerpání 

energie a inspirace k uspořádání si svých myšlenek i pocitů. Díky tomu si lépe uvědomíme, 

jaké kroky potřebujeme udělat pro sebe a své tvoření – to symbolizují růžové linky v lemu 

kalichu, a také to, kde si potřebujeme jinak nastavit hranice, vnést pořádek a řád – to 

symbolizují fialové linky v lemování kalichu. Tak můžeme najít ty nejlepší způsoby, jak 

pozitivním a prospěšným způsobem uvolnit přebytečnou energii, tlak a sevření nebo již tuto 

energii přímo směřovat k něčemu konkrétnímu, co nás naplní a potěší nebo uspokojí naše 

potřeby a touhy – to symbolizují oranžové vějíře energií vylévajících se z kalichů do stran. 

Jsou také vyjádřením napojení na všechno, co vyživuje naši duši i tělo, co nám pomáhá 

rozvíjet energii vnitřní ženy a péči o sebe, udržovat si v sobě čistotu, pořádek a rovnováhu. 

 

Okrajová část mandaly zastupuje naši andělskou část a vyjadřuje vše, co nám tato 

část nabízí.  Skládá se ze dvou částí. Tou první jsou velké zelené listy – symbol našeho 

otevřeného, milujícího a dávajícího srdce. Listy se dotýkají tyrkysových kalichů – naší 

intuice a moudrosti a z jejich propojení se srdcem vznikají uprostřed listů červeno zelené 

drahokamy lásky v podobě červeno zeleného kapkovitého ornamentu. Tento symbol 

vyjadřuje všechny podoby lásky, které jako lidé můžeme prožívat a také tvořit a předávat 

druhým. Tento ornament je vyjádřením hluboké lásky ke kráse a rozmanitosti jejích podob, 

ať už uvnitř nás nebo kolem nás. Je o hloubce vnímavosti, kterou si plně uvědomujeme díky 

tomu, že vše, co prožíváme, protéká přes naše srdce, obohacuje nás a pomáhá nám rozvíjet 

sebe sama i náš život. Z listů se do stran rozevírají nádherná, růžovo fialová křídla naší 

duše a napojují nás na vesmírný proud krásy a lásky, který je znázorněn v podobě vínového 

vějíře, který obklopuje a vyživuje i naše drahokamy lásky vyrůstající z našeho srdce. Tímto 

propojením se můžeme napojit na obrovský vesmírný zdroj vědění i zdroj vědění v sobě  –  

ve svém srdci i duši. Tak může dojít k pochopení a přijetí sebe sama, jako svobodného a 

myslí neomezeného tvůrce lásky a krásy tady na Zemi. Otevřeností ke svým já můžeme 

prožívat opravdové štěstí a radost z toho, že smíme být tou nejkrásnější světelnou podobou 

lásky, jakou vesmír dokáže stvořit a smíme ji vyjadřovat skrze svou lidskou část a přes své 

srdce jí dávat úplně novou podobu, být volní a svobodní – to vyjadřuje nebesky modrý lem 



mandaly. To je bohatství, které se učíme si uvědomovat a o které se dělíme se všemi i sami 

se sebou. Každý okamžik osvícení, který díky tomu prožíváme, nás vrací zpátky k jednotě. 

 

 

Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Projasnění a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila tři 

sady karet – inspirativní karty Moudrost elfů a víl od Gayan Silvie Winter, karty 

Moudrost čaker od Caryn Sangster a Andělský tarot od Doreen Virtue a Radleigha 

Valentine. 

 

K mandale Otevři se svému Já jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Moudrost Elfů a víl – Hra a smích jsou největšími léčiteli 

 

Moudrost čaker – Péče  – Empatie – Přijetí – Jemnost 

Uvolněte se. Přijímejte. Jemně se zvedněte. Vaší nejpravdivější cestou vpřed je cesta 

soucitu. 

Latinský význam „soucit“ doslova znamená „spolu-trpět! Tato karta není výzvou, abyste 

trpěli, ale abyste dovolili sobě i druhým pozvednout se nad utrpení pomocí světla skutečné 

empatie a porozumění. Výzva k soucitu je výzvou k tomu, abyste přijímali lidi takové, jací 

jsou, a v situacích, v nichž se zrovna nacházejí.  

Jakmile přestaneme posuzovat a vzdáme se potřeby napravovat, jakmile přestaneme 

označovat věci za dobré nebo špatné, začneme si uvědomovat, že každá situace sebou nese 

dar a že každý z nás má šanci naučit se jedinečnou lekci. Když soudíme a zaměřujeme se na 

vzájemné chyby, přispíváme k tomu, že se z těchto míst nemůžeme stále hnout. Nedostatek 

přijetí dalších lidí často pramení z hlubšího hodnocení, kterým posuzujeme sami sebe. 

Zatímco se učíme vidět se navzájem v tom nejlepším světle a chovat se podle toho, 

pomáháme otevřít průchod pro každého z nás, aby si mohl najít svou cestu nahoru ke 

slunci.  

Takže před tím, než budete odsuzovat něčí nedostatky nebo chyby, najděte si chvilku na to, 

abyste skutečně procítili, jaké to je být v jeho kůži. Zažijte svět tak, jak ho prožívají ostatní, 

a dovolte, abyste se octli v prostoru, kde vládne soucit. Uvidíte své bližní, jak stoupají a 

v plné kráse září. Stejným způsobem se dívejte i na sebe. Ano, je také čas na to, abyste měli 

soucit sami se sebou. Dopřejte sami sobě stejnou lásku a přijetí, jaké byste sdíleli s někým, 

na kom vám velice záleží. Mluvte k sobě láskyplným způsobem. Podporujete se. Hledejte 

ve svém životě to pozitivní. Pamatujte si, že jste člověk, který se každý den učí, roste a 

vyvíjí. Své lidství milujte a podporujte každý vzestupný krok na této cestě plné soucitu. 

Sebe i ostatní oceňte květinou soucitu. 
 

Andělský tarot – Jednota – Tradiční názory nebo metody – Duchovní organizace – 

Vyhledejte poradce a podobně smýšlející přátele 

Práce ve skupinách vás nyní obohacuje. Vytáhli jste si tuto kartu, protože je čas, abyste 

rozšířili okruh přátel nebo se připojili ke skupině. Například se můžete chtít přihlásit do 

školy nebo se stát součástí duchovního společenství. Toto je také optimální čas na přátelství 

s podporujícími novými lidmi, kteří jsou celiství (v jednotě) a mají silný morální kompas. 

Je také čas se ptát a přezkoumat všechna pravidla, omezení nebo omezené názory, které 

byly vloženy do vaší aktuální situace (vámi nebo druhými), a ujistěte se, že jsou spravedlivé 



ke všem zúčastněným osobám. To může zrušit všechny předchozí bloky ke hmotnění vašich 

cílů. 

Doplňující témata: Odborníci nebo mentoři (rádci). Hledání smyslu života. Mějte důvěru 

ve skupinu lidí. Školy a duchovní instituce. 

Sandalfon je archanděl, který doručuje modlitby ze Země do Nebes. Zavolejte ho, aby 

zvýšil vaši důvěru a oddanost vašim snům a cílům. 

 

 

Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit nebo postavit, zavřete oči, několikrát se zhluboka 

nadechněte a představte si, jak energie z mandaly proudí k vám a naplňuje vás. Nechejte 

energie procházet vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří inspirační moudrosti, najdete je pod obrázkem mandaly 

v kalendáři nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich čtením nebo opakováním 

(převedením na sebe – př. najdu – nalézám, nechejte – nechávám) několikrát za den a také, 

při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, posilujete 

kvality vaší duše a aktivujete si tím v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

sklenici nebo větší otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev od 

minerálky, odstraňte z ní etiketu a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace 

z mandaly se přenesou do vaší vody. Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, k 

zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

Přírodní esenciální vůně Prameny života 

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová řada mariánských vůní  - vůně Matky Marie, Máří 

Magdalény, Černé madony a Bohyně Isis, které se narodily pro vás ostatní. Jsou 

nádherné a jemné, všechny mají základ z růží a posvátného indického lotosu a nesou v sobě 

sílu jemnosti a moudrost lásky, pro vás v přijatelné a srozumitelné podobě, jak jsem si při 

jejich vzniku přála. Čtyři elementy v nich jsou rozděleny na tělo, srdce, duši a vědomí, a 

také do konkrétních podob lásky. V katalogu vůní na stránkách je najdete pod vůněmi 

Bohyní  – http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/ – tady si k nim můžete přečíst všechny podrobné informace.  

Vůně Panny Marie i vůně Bohyní jsou s těmito novými vůněmi propojené, takže je můžete 

vzájemně kombinovat, tak jako u loňského kalendáře, když to tak budete cítit. Každá 

mandala v kalendáři je také propojená i s těmito vůněmi. Používáním vůní v kombinaci 

s mandalou se zvyšuje vaše vnímavost a otevřenost, uvolňuje se emocionální zatížení a 

napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem lépe rozumíte tomu, co 

http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-zivota/
http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-zivota/


se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a vybírat si z toho, co je 

pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu.  

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pokud chcete. Pomůže vám to k vytvoření bezpečného prostředí 

kolem sebe i v sobě, k uvolnění, naladění se na sebe a svým léčivým působením bude vůně 

pomáhat přesně tam, kde potřebujete. 

  

Obecně vhodné vůně pro práci s Mandalou Otevři se svému Já jsou tyto: Odpuštění, 

Květina lásky, Laskavost, Láska milovaná, Opravdovost, Bohyně Kuan Jin a Bohyně 

Dana. A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně 

osobní. 

  
Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné 

vůně pro práci s kalendářem přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i 

celou kolekci všech šestnácti vůní Bohyní. 
 

 

Informace k mariánským vůním ke kalendáři 
 

Vůně Matka Marie – tělo – milující a dávající láska – tato mariánská vůně podporuje 

vnímání a harmonizování tělesné roviny a hmoty, zastupuje aspekt mateřství, péče, 

bezpečí a dávající lásky.  

Nádherná uklidňující a uvolňující vůně pro harmonii, vyrovnanost, klid a pohodu, která 

vám nabídne hluboké uvolnění a ve svých sladce teplých tónech navodí pocit 

bezstarostnosti a bezpečí. V jejích tónech se skrývá milující něha a podpora, láska a 

vřelost, soucit a pochopení, které vám mohou pomoci propustit a uzdravit staré zranění a 

překonat zklamání ze vztahů, odpustit sobě i ostatním. Vůně vám pomůže napojit se na 

zdroj radosti a bezpečí v sobě – na své vnitřní dítě a také vám pomůže se lépe propojit 

s energií matky Země, která vás vyživuje a chrání. Pročistí a uvolní vaši první čakru, vaše 

nohy a chodidla, naplní vás mateřským teplem. S její pomocí můžete lépe pochopit 

mateřský princip dávaní a přijímání lásky a to, čím sami sobě můžete být prospěšní, abyste 

se sami v sobě, ve svém těle i ve svém životě cítili dobře. Energie milující Matky Marie 

vám pomohou s odpuštěním a uvolněním staré bolesti uložené ve vaší srdeční čakře, 

s přehodnocením vztahů a s uzdravením nenaplněné lásky. Budou vám pomáhat s větším 

pochopením a přijetím svého těla, s podporou péče o sebe. Podpoří váš tvořivý potenciál, 

otevřou vás větší důvěře a naslouchání, podpoří vaši víru, nezaujatost a nestrannost. Pokud 

máte nevyřešený vztah se svojí matkou, pomůže vám s pochopením, soucitem a přijetím 

vzájemných lekcí a učení.  

 

Vůně Máří Magdaléna – srdce – smyslná a naplňující láska – tato mariánská vůně 

podporuje spojení se srdcem, radostí a vášní, silou lásky a moudrostí, zastupuje 

aspekt přirozené radosti a smysluplného naplnění, přirozeného ženství.  

Smyslná a naplňující vůně plná radosti a výzev k tvoření života, která vám pomůže 

s probuzením a rozprouděním energie, podpoří vaši fantazii a bezprostřednost, touhu po 

smysluplném žití a bytí. V jejích povzbudivých a přitažlivých tónech můžete najít 

motivaci i inspiraci pro své další kroky. Pomůže vám sjednotit a uspořádat myšlenky, 

prožívat naplno sebe sama a uvědomovat si v každém okamžiku svého života nádherný 

pocit sjednocení se sebou i se životem. Pomůže vám s větší otevřeností, díky které do 



vašeho života může přicházet více lásky a radosti. Podpoří ženskost, pomůže vyjádřit 

krásu a něžnost, projevit své touhy a přání, říct si o to, co potřebujete, zharmonizuje a 

propojí srdce a duši – 4. a 2.čakru, napojí vás na moudrost vaší duše a sílu lásky vašeho 

srdce. S touto vůní zmizí překážky a předsudky, také potřeba omezovat a zastavovat sama 

sebe na své cestě za štěstím. Vše, co si zakazujete, čeho se bojíte, co si myslíte, že 

nemůžete nebo není pro vás, a přitom po tom toužíte ve svém srdci, vám Máří Magdaléna 

s trpělivostí, lehkostí a moudrým přístupem, pomůže zvládnout a s hlubokým pochopením 

a soucitem odevzdat, přehodnotit a přetvořit do nových podob, abyste znovu našli sami 

sebe a spojili se se silou lásky a radosti ve svém srdci, žili svůj radostný a naplněný život.   

 
Vůně Černá Madona – duše – přijímající a naslouchající láska – tato mariánská vůně 

podporuje spojení s moudrostí duše, pomáhá s uvolňováním starých stínů, se 

změnami, otvírá cestu k mystériím života, podporuje rozšíření smyslového vnímání, 

zastupuje aspekt moudrosti a tvoření. 

Tajemná a přitažlivá vůně s hlubokými podtóny klidu a uvolnění, která probudí vaše 

smyslové vnímání, podpoří intuici a otevře vás naslouchání moudrosti své duše. Vůně pro 

uvolnění a opuštění starého, pro rozpuštění stínů a potlačených emocí, pro oživení 

dávných snů a mystérií života, pro smyslnost, vášeň a nadšení v tom, co žijete i tvoříte. 

S touto vůní můžete bez obav vstoupit do svého nitra a vydat se na cestu osvobození a 

uvolnění předsudků a přesvědčení, které vám brání naplno projevit kvality své i svého 

života. Cokoliv vás trápí a má to kořeny v minulosti, vám tato vůně pomůže přijmout a 

uvolnit přes odpuštění, pochopení a přesměrování myšlenek, představ a vizí. Jako jediná 

z vůní dokáže najít cestu zpátky přes vaše smyslové vnímání a otevření vaší emocionální 

paměti, a přitom vše ošetřit a zabezpečit tak, abyste porozuměli a pochopili, co máte 

udělat, přijmout, odpustit, vnímat…, tak, aby to pro vás bylo to nejlepší. Odhalí stíny vaší 

duše i života a pomůže vám je jednou provždy přeměnit na světlo a světlé stránky. Naučí 

vás vidět světlo ve tmě a ve světle tmu. Spojí vaše protipóly do jednoho harmonického a 

pevného celku, abyste mohli jako tvůrci svého života využívat vše, co jste se doposud 

naučili. S touto vůní získáte bezpečného průvodce, moudrého rádce a milujícího a 

oddaného přítele, který vám vždy bude nablízku. Vůně je vhodná pro všechny, kteří touží 

po změnách a neví, jak začít nebo se stále točí v bludném kruhu a nevidí z něj cestu ven. 

Pokud máte odvahu ke změnám a jste rozhodnutí pro sebe udělat to nejlepší, pak vám tato 

vůně pomůže vidět, slyšet a vnímat to, co je pro vás rozhodující a důležité právě teď. 

 

Vůně Bohyně Isis – vědomí – inspirující a tvořivá láska – tato mariánská vůně 

podporuje sjednocení, harmonii a rovnováhu, život v pravdě a pravdivosti, pomáhá 

najít vlastní cestu a způsoby vyjádření svého božství a lásky. 

Podmanivě povzbudivá a přitažlivá vůně pro rozproudění životní síly, otevření intuice a 

moudrosti. Pro lehkost, empatii a nadšení, pro pochopení života a jeho darů, pro uvolnění 

mysli, těla, duše a srdečných emocí. Vůně pro podporu vášně, otevřenosti, pravdy a 

pravdivosti, pro větší stabilitu a rovnováhu v životě, se kterou máte možnost tvořit a žít své 

sny, tvořit světlem svého srdce. Otevře vám cestu k větší vnímavosti a prohloubí vaše 

spojení s vnitřním rádcem, abyste se naučili si lépe naslouchat a být více přítomní sami v 

sobě. Pak si totiž budete i při plném vědomí zachovávat svůj závoj mezi minulostí, 

přítomností a budoucností stále poodhalený a naučíte se za něj nahlížet a tvořit ve všech 

rovinách času i svého bytí. Mocná Isis, která umí propojit to, co bylo, s tím co je, i s tím, co 

teprve bude, vám může ukázat cestu k hojnosti, harmonii a rovnováze těla, mysli, duše i 

ducha. Ví, že vaše možnosti jsou neomezené a může vám pomoci otevřít dveře k magickým 



schopnostem tvoření pomocí světla v sobě. Je jednou z bohyní, která dokonale ovládá 

materializaci a zhmotňování, dohlíží také na rovnováhu a spravedlnost i z pohledu karmy a 

zákona přitažlivosti. Může vám pomoci obnovit vaše jedinečné schopnosti, pokud se 

rozhodnete je používat pro dobro všech – sloužit lásce a pomáhat světlu otvírat lidská srdce 

i vědomí. V její vůni najdete očišťující a uklidňující podporu pro cokoli, co rezonuje 

s vašimi čistými úmysly a je spojeno i se záměrem vaší duše. Pomůže vám naučit se 

rozeznat intuitivní informace, odpojit se od nadvlády rozumu a potřeby příliš pomáhat a 

zachraňovat druhé namísto sebe sama. Otevře vás hlubšímu vnímání souvislostí a dějů, 

abyste mohli lépe porozumět své roli v tomto životě. Pokud jste stále svázáni sliby a 

přísahami z minulosti, které teď blokují vaši světelnou cestu, bude vám nápomocna při 

jejich uvolněním a rozvázání. S její pomocí můžete „najít cestu zpátky“ a navázat tam, kde 

vaše duše v minulosti skončila své putování.  Isis vám bude stát po boku a jako strážkyně 

pravdy vás spolehlivě a včas upozorní, když se zase budete vracet zpátky. Pro všechny ženy 

bude jako moudrá a laskavá přítelkyně mít dost pochopení a soucitu, pro muže dost 

mateřské a milující lásky a pro děti kouzelnou energii radosti a smíchu. Je to všestranný 

pomocník pro šťastný a naplněný život. 

 

 

Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji si aspoň jednou za týden udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Otevři se svému Já, klidně si vyberte tu, která 

vás osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal, které jsem vytvořila k 

předchozím kalendářům. Ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, budete si s její pomocí řešit a 

léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si k vámi vytvořené mandale zapsat 

myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to vám může doplnit a pomoci 

objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a chtěli byste je, dají se objednat 

i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

Přeji vám krásně radostnou a objevnou cestu s Mandalou Otevři se svému Já. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření bez mého písemného souhlasu (také 

kopírování mandal a textů z kalendáře nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní 

potřebu, je porušováním tohoto zákona. Každý kalendář je originál, v každém výtisku je 

vložena energetická pečeť, kopírováním mandal se jeho účinnost snižuje. Stejně tak je 

snížená účinnost obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky 

slouží jen pro dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako 

mandaly v kalendáři. 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

